
 
2025 State Raffle Sales Sheet 

Prize Informa-on 
• 10 cash prizes - $10,000, $7,000, $5000, $3000, $2000, $1000 and 4 - $500 

• Drawing at State Conven?on banquet on Saturday May 3rd, 2025.  
Winners do not need to be present to win 
 

• Ticket Dona?on Amounts 
o 6 books of ?ckets for $100   
o Book of 5 ?ckets for $20 
o $5 per ?cket. 

 
• Purchase of ?ckets are NOT considered tax deduc?ble. 

Where does the money go? 
• 50% of the ?cket sales is being donated to 501c3 chari?es that have been chosen by our council.   

This year those are: ________________________________________________. 
 

• The other 50% goes to the State K of C council. AVer they deduct the cost for the raffle prizes and the ?cket 
prin?ng costs they make charitable dona?ons on behalf of all our councils in the State. 

Winner Eligibility 
• At the State Conven?on, ten raffle ?ckets are drawn beginning with the 1st prize thru the 10th prize. Two 

alternate ?ckets are drawn to be used if a winner is disqualified or cannot be contacted. If a winner is 
disqualified or cannot be contacted, winners below them will move up one place and the 1st alternate will be 
added to the 10th place posi?on. If needed, the process is repeated using the 2nd alternate name. The State 
Raffle Chairman will use all reasonable means to contact a winner with the informa?on provided on the winning 
?cket. If no contact is made within 30 days, that winner will be removed 

• Prizes are payable only to the name on the raffle ?cket stub. 
• Winners must be 21 years or older to purchase ?ckets and collect prize. 
• Raffle winners are responsible for all State and Federal taxes unless a backup withholding is allowed. 
• Any person winning $600 or more is required to provide a completed IRS W-9 Form with a valid Taxpayer 

Iden?fica?on Number (TIN) prior to receiving the prize. This must occur within 30 days of being no?fied. Failure 
to do so will result in the person being disqualified. The only excep?on to providing a completed IRS W-9 Form is 
that if a TIN is not available, the winner may be allowed to provide Backup Withholding of 24% of the winning 
amount to the Arizona Knights of Columbus Chari?es Inc. This 24% will be withheld from the payment to the 
winner and paid to the IRS to cover the required federal tax on the winnings. Addi?onal informa?on on backup 
withholding can be found at: Backup withholding | Internal Revenue Service or: 
haps://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/backup-withholding 

• The State Raffle Chairman will ensure all forms are completed. 
• If ?ckets are offered for sale online, make sure that only your council website is used, purchases are limited to 

individuals located in Arizona, and the website is operated by members of your council.  Sites such as Facebook 
Marketplace are not permissible.   

https://www.irs.gov/businesses/small-businesses-self-employed/backup-withholding

